



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxV. évfolyam 39. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2025. szeptember 26., péntek

Meghívó



OKTÓBER 6.

Sarkad Város Önkormányzatának
Képviselő - testülete nevében
tiszteltel meghívom Önt
és kedves családját

2025. OKTÓBER 6-ÁN (HÉTFŐ)
10.00 ÓRÁI KEZDETTEL

az 1848 - 1849-es Forradalom és
Szabadságharc leverése és az
Aradon mártírhalált halt
tizenhárom honvédtiszt
emlékére tartandó
városi megemlékezésre.
Helyszín: Sarkad, Vértanúk tere

Tisztelettel: **Dr. Mokán István**
polgármester

PROGRAM:

HIMNUSZ
EMLÉKMŰSOR

Közreműködnek az általános
iskola diákjai

MEGEMLÉKEZŐ
GONDOLATOK
KOSZORÚZÁS,
SZÓZAT



(Az aradi Szabadság szobor)

Teljes híd zár mellett hídkarbantartási munkákat végeznek

KÖZÚTI INFORMÁCIÓ



A Magyar Közút Nonprofit Zrt. Békés Vármegyei Igazgatósága tájékoztatja a közlekedőket, hogy a 4219-es jelű Furta-Gyula összekötő úton (annak Gyula – Sarkad közötti szakaszán), a 60+692 kilométerszelvényben található Remetei Fekete-Körös-hídon burkolatdilatáció és szigetelés cseréje miatt

**2025. szeptember 22. és október 10.
között teljes híd zár mellett hídkarbantartási
munkákat végeznek!**

A lezárás időtartama alatt a kijelölt terelőút: Gyula – Doboz – Sarkad.

Kérjük az érintett útszakaszon haladókat, hogy a kihelyezett jelzéseknek megfelelően kellő óvatossággal és fokozott figyelemmel közlekedjenek!

Sarkadon megtermelt értékek is bemutatásra kerültek a vármegyei közmunaprogramok kiállításán

Tizenkettedik alkalommal rendezte meg a „Békés Vármegyei Közfoglalkoztatási és Nemzeti Értékek Kiállítását” a Békés Vármegyei Kormányhivatal és hozzá csatlakozva a Békés Vármegyei Önkormányzat. A programsorozat-hoz idén „vármegyenap” is társult. A Békéscsaba főterén megtartott több napos programon vármegyénk ötvenegy települése mutatta be a közfoglalkoztatás terén elért idei eredményeit, az általuk előállított termékeket és cseréltek egymással hasznos szakmai tapasztalatot. Sőt, idén a rendezvényen a határon túlról érkező bemutatózókön túl vármegyénk nemzetiségei, nagyobb intézményei és kamarái is bemutakoztak, megmutatva értékeiket a közönségnek.



titkárral a városunk által berendezett pavilon megtekintése mellett ismét lehetőség nyílt arra, hogy a sarkadi köz-

munkaprogram aktualitásairól, további fejlesztéséről, valamint a következő évi lehetőségekről is tárgyaljanak.

A szeptember 18-án kezdődő több napos program újfent rámutatott arra, hogy megfelelő szervezés és odafigyelés mellett napjainkban is komoly értékeket lehet teremteni a közfoglalkoztatás alkalmazásával, amit igazoltak a vármegye települései, közöttük Sarkad is. A Sarkadon lebonyolított programok kapcsán elhangzott, hogy a Startmunka Mintaprogramnak köszönhetően ebben az esztendőben 79 fő dolgozott városunkban, míg 33 fő dolgozik hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási programban.

Dr. Mokán István polgármester és a helyi közmunaprogramokat koordináló Borbély Andorné a sarkadi standnál kihangsúlyozták, miszerint 2025-ben is világosan látszik a kiállított sarkadi termékeket megtekintve, hogy a városi közmunaprogramokban dolgozók fontos értékeket állítanak elő. Idén is megnyílt Békéscsaba főterén a sarkadi Önkormányzati Bolt, a sarkadi áruk minőségét és az azok iránti keresletet pedig jól jellemezte, hogy a Békéscsabára bevitt zöldségfélék és a programban előállított, jó minőségű élelmiszerek az expó végére kivétel nélkül elkeltek. Idén a fokhagyma, a vörös- és lilahagyma, illetve a babfélék voltak a sarkadi önkormányzati bolt slágertermékei. Erről a sarkadi standot meglátogató Réthy Pál, a Belügyminisztérium közfoglalkoztatási és vízügyi helyettes-államtitkára és az őt kísérő Pántya Imre, a Békés Vármegyei Kormányhivatal főosztályvezetője is meggyőződhetett. A helyettes-állam-



A kiállítás az érdeklődők azt is megtudhatták, hogy Sarkadon a Startmunka Mintaprogram két eleme révén, az értékteremtő program-keretében idén is zajlik a szabadföldi zöldségtermelés, az állattartás és őszi árpa, őszi búza, tavaszi zab, valamint kukorica termesztése. Továbbá idén, az aszályos időjárásra való tekintettel, újdonság gyanánt bevezetésre került az aszálytűrő vörös, szemes cirok termesztése is. Külön programelem a szociális program, melynek keretében zajlik a belterületi utak karbantartása, a közterületek tisztántartása, a virágosítás és a parkgondozás.

Örömtény, hogy az elmúlt években Sarkadon is folyamatosan csökken a közfoglalkoztatási programokban résztvevők száma, ami azt bizonyítja, hogy az értékteremtő közfoglalkoztatás mentén több száz sarkadi munkavállalót sikerült visszavezetni az elsődleges munkaerőpiacra.

A kiállítás bemutatása során az is elhangzott, hogy az idén elnyert, több mint 170 millió forintos közfoglalkoztatási pályázati forrás sikeres felhasználásával nemcsak munkabér fizetésére nyílik lehetőség, hanem tovább folyik az eszközfejlesztés is.

A kiállítás kapcsán természetesen arról sem feledkezett meg dr. Mokán István polgármester, hogy gratuláljon és köszönetet mondjon Borbély Andornénak, valamint csapatának, akik nagy szakértelemmel irányítják évek óta az önkormányzati agrárgazdálkodást és mintaszerűen bonyolítják le évről-évre a számos közfoglalkoztatási programelemet, amit az ideai kiállítás sarkadi standja is ékesen bizonyított.

Tíz éves a Sarkadi Ifjúsági Tenisz Egyesület

A Sarkadi Ifjúsági Tenisz Egyesületet a helyi és a Sarkad környékén élő fiatalok, az utánpótlás felkarolására és oktatására hozták létre 2015-ben, tehát az egyesület most ünnepli fennállásának tíz éves évfordulóját. A jeles évforduló alkalmából nagyszabású családi napot szervezett az egyesület vezetősége, amin a szervezet népes tagsága, nagyon sok fiatal (a három-négy évesestől a húszas éveik elején járókig) és szüleik, valamint az egyesület idősebb, de attól még aktívan teniszező tagjai, támogatói vettek részt. A jó hangulattal, sok játékkal, beszélgetéssel egybekötött napon az ünneplőket a szervezők meghívásának örömmel eleget téve megtisztelte jelenlétével dr. Mokán István polgármester is, aki tortával érkezett a rendezvényre.

Oláh Zsolt teniszedzőtől, az egyesület alelnökétől megtudtuk, a Sarkadi Ifjúsági Tenisz Egyesület kimondottan gyermekek, fiatalok számára szervezi a teniszoktatást, biztosítva, hogy minél többen megismerhesék és elsajátít-

sák ezt a gyönyörű sportot. A tenisz oktatása mellett az egyesület vezetői elkötelezték az egészséges életmódra nevelés, a szabadidő hasznos eltöltésének elősegítése mellett is. Az egyesület szoros partnerségben Sarkad Város Önkormányzatával, az önkormányzat tulajdonában álló, négy pályás Kinizsi Teniszcentrumban végzi munkáját, az egyesület és annak vezetői kezelik, működtetik és tartják karban a pályákat.

Az utóbbi években hagyományává vált a teniszező gyermekek, szüleik és az egyesület felnőtt teniszesei, valamint az egyesület támogatóinak bevonásával több családi nap megrendezése, így adott volt a tíz éves születésnap kapcsán egy ilyen közösségépítő rendezvény megszervezése, ami most is nagyon jól sikerült az elmúlt hét végén, szeptember 20-án.

A legfiatalabbaktól a legidősebbekig mindenki kedvére teniszeshetett a négy pályán, közben lehetőség nyílt a fiatalabbaknak sok játékra, az idősebbeknek egy-

egy jó beszélgetésre, miközben a remek ebéd is elkészült. Majd az egyesület maga mögött hagyott tíz esztendőjére emlékeztett a nagy, tűzijátékkal és számgertyákkal díszített torta, amivel a program megszervezését anyagilag is támogató dr. Mokán István polgármester ismerte el és köszönte meg a S.I.T.E. értékes tevékenységét.

-mk



A sarkadi gyógyszertárak hétfégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Szeptember 27-28.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



TÁJÉKOZTATÁS Meghívó

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a MAV Zrt. által hivatalunkhoz megküldött tájékoztatása alapján a közforgalmú vasútvonalakon és a kapcsolódó ipar, valamint vontató vágányokon és rakodó területeken vegyszeres gyomirtás kerül elvégzésre, mely érinti Sarkad Város belterületi szakaszát is.

A munkálatok elvégzése 2025. október 15-én várható. A kijutatott gyomirtó méhek nem veszélyes. Bővebb felvilágosítás a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 2-es számú irodájában személyesen ügyfélfogadási időben, vagy a 06/66/585-714-es telefonszámon kérhető.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete szeretettel meghívja tagjait, hozzátartozóit, barátait 2025. október 18-án (szombat) tartandó „Évzáró” rendezvényére!

A rendezvény helye az „Andi Étterem” (Sarkad, Jókai u. 39.), délelőtt 11.00 órai kezdéssel. Ebéddel egybekötött, zenés délutánt szeretnénk az érdeklődőknek, ki kapcsolódni vágyóknak nyújtani! A menü: húsvés, rántott szelet, cigánypecsenye, vegyes köret, savanyúság. Sós - édes sütemény, kávé, ásványvíz. Az ebéd ára: 4.500 Ft/fő. Jelentkezési határidő: 2025. október 10. Na-

gyon szeretnénk, ha minél nagyobb létszámmal jönnek, részvevővel éreznénk, hogy nem csak a mozgáskorlátozott kedvezmények kihasználása miatt vagytok a tagok sorában, hanem az egyesületi életünkben is jelen vagytok!

Várjuk a jelentkezéseket fogadóóránkon, minden hétfőn 14.00 - 16.00 óráig a Vasút u. 11.

Doba Mihályné helyi szervezetvezető

MEGHÍVÓ

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége szeretettel várja tagjait 2025. október 17-én 10.00 órai kezdettel

„SZÜRET ÉS BOR A MAGYAR IRODALOMBAN és IDŐSEK NAPJA”

címmel megrendezésre kerülő rendezvényére.

Rendezvény helye: Sarkad, Bartók Béla Művelődési Központ.

Pogram:

- Köszöntő
- Kulturális műsor
- Ebéd: 3500 Ft/fő
- Zene, tánc, adományok kisorsolása

A zenét Juhász Imre szolgáltatja.

Jelentkezési határidő: október 13-ig.

Minden érdeklődő tagunkat szeretettel várunk.

Felajánlásokat szívesen fogadunk.

Perei Károlyné elnök
06-20-561-1778

III. Sarkadi Jótékonyági Sportbál

Meghívó

Sarkad Város Önkormányzata és a Nintai Kyokushin Karate Sportegyesület együttműködésének keretében, **2025. október 18-án, 18.00 órai kezdettel** újra megrendezésre kerül a III. Sarkadi Jótékonyági Sportbál. A sportbál helyszíne a Sarkadi Közéleti Intézmény megújult rendezvényterme lesz (Sarkad, Kossuth u. 25.).

Program

Az egyesület sportolóinak bemutatója, technikai gyakorlatok és küzdelmek.

Vacsora (tárkonyos csirke-ragu leves, „zsványpecsenye”, sajttal-almával töltött karaj, pandúr szelet, burgonya és rizibizi köret, valamint savanyúság). A bál „batus” lesz, süteményről, innivalóról a vendégek saját részre gondoskodnak.

Estidő programként Gyebnár Csekka sarkadi származású színész előadását láthatják a vendégek. Az est folyamán a zeneszolgáltatásról a Csökmei fivérek gondoskodnak, ők már jól bevált, ismerős „banda”.

A rendezvény fővédnöke dr. Mokán István polgármester



A részvételi díj vendégenként 8.000 Ft, ami tartalmazza a vacsora költségét. A belépőjegyek megvásárolhatók az egyesület vezetőségi tagjainál (Krisztován Dobi Judit és Farkas Tibor) 2025. október 10-ig.

A rendezvény jótékonyági jellegű, minden hozzájárulás az egyesületünkben sportoló fiatalok számára kerül elkülönítésre. Az így befolyt összeget a kistérségünk településeire élő keratékaink támogatására és versenyekre való felkészülésükre fordítjuk. Amennyiben valaki támogatni szeretné az egyesületünket, de a rendezvényen nem tud részt venni, úgy azt a 12057016-01432093-00100007-es, Raiffeisen Banknál vezetett bankszámlaszámra utalva is megteheti.

Tisztelettel várunk minden kedves szórakozni vágyó vendéget, baráti társaságokat!

FELHÍVÁS

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a rágsálók lakosság által történő iratásának elősegítése érdekében ismét lehetőség van ingyenes rágsálóirtó mérreg igénylésére.

Az irtószer **személyesen vehető át** a Városgazdálkodási Irodában (Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz.) 2025. szeptember 30-án és október 1-jén 08.00 - 15.00 óra között!

Az irtószer korlátozott mennyiségben áll rendelkezésre!

Városgazdálkodási Iroda

VÉRADÁS SARKADON!

IDPPONT: 2025. október 8. (szerda), 09.00 - 12.00 ÓRA KÖZÖTT

HELYSZÍN: Bartók Béla Művelődési Központ 5720 Sarkad, Vár u. 2/b.

A VÉRADÁSRA HOZZA MAGAVÁL SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYAT, TAJ- ÉS LAKCÍMKARTYÁJÁT!



V. HALLOWEEN FUTÁS - SARKAD

2025. 10.25. 15:00

Kiserdei edzőpark és futópálya

15:00 Gyülekező

15:15 Közös bemelegítés

15:30 rajt

Minden regisztrált résztvevőnek!

A futóknak meleg teát, süteményt, kávét!

Ha szeretsz futni, szeretted a jó társaságot vagy szeretnél többet tudni

a futásról, guere el!

Regisztrálj!



Szervezők: Sarkadi Hobbifutók Sportegyesület

Szigeti Csilla, Bondár Edit



A jó kedv garantált!
A futók rajtszáma,
egyben tombola, melyet
kb. 16:30-kor sorsolunk.

Őszi nyílt nap a
Hétvezér Íjász
Sportegyesülettel

Őszi nyíltápor Sarkadon az MSE pályán
(tanuszoda mögött)
2025. október 11-én 10-17 óráig

Ismerkedj meg egyesületünkkel, próbáld ki az íjászatot, már 5 éves kortól.

Mindenkit várunk szeretettel!

Esős nap esetén október 18-án kerül megrendezésre.

„Muzsikál az erdő” a Körösök völgyében

A „Muzsikál az erdő” rendezvénysorozat 2025-ben 22. alkalommal szerveződik országosan, az idén három térségben: Mátra, Kecske-mét, Gyula-Nagyvárad. Fő célja: az erdő és a zene, a művészet erejével a környezettudatos, fenntartható életvitel irányába mozdítani a rendezvény résztvevőit. Az idei év kiemelt üzenete, hogy lassuljunk le az erdő természetes ritmusára.

2025. szeptember 26-28-a között várja az érdeklődőket a „Muzsikál az erdő” a Körösök völgyében. Pénteki programjai a gyulai Almásy-kastély parkjában platán óriásokkal övezve, a szombati rendezvény Gyula – Város-erdő tölgy-köris-szil erdejében, a vasárnapi pedig határon túl, Nagyvárad közelében, új helyszínen Szentjobb település püspökségi tölgyeseinek lombkoronája alatt valósul meg. 2015 óta évről évre jelentkezik a rendezvénysorozat ebben a térségben, az erdő és a művészetek kedvelői várják, az érdeklődés egyre széleskörűbb.

A „Muzsikál az erdő” érté-

kei a fenntarthatóságra nevelés, a helyi közösségek meg erősítése, az összefogás jelentősége, a helyi értékek, a fenntartható gazdálkodás felkarolása, a helyi termékek fogyasztása, a Kárpát-medencei hagyományok megőrzése, az erdők növény- és állatvilágának megismerése, szeretete, a környezetet védelme, a természettel harmóniában való létezés.

A „Muzsikál az erdő” bíz benne, hogy a családtagok együtt élvezik a rendezvényt, hiszen minden korosztály számára tartogat színvonalas programokat. Az erdő kiváló tere a közösségi eseményeknek, az erdei életközösség energiái felerősítik a művészi élményeket, megnyugtatják a lelket, megújítják a testet.

A gyulai rendezvény az Országos Erdészeti Egyesület által szervezett XXIX. Erdők Hete regionális megnyitójá is egyben. Az erdei programok széles választékát nyújtja a „Muzsikál az erdő”. A szakvezetéses erdei sétákon érdekességeket tudhatunk meg az erdő életközös-

ségéről, a klímaváltozás erdőre, emberre gyakorolt hatásairól, alkalmazkodási, cselekvési lehetőségeinkről. Különleges erdei helyszíneken, sajátos akusztikával rendelkező koncertterekben magas színvonalú előadások szólnak meg. Többek között az országos, sőt világhírű előadóművészek - Rohmann Ditta, a Zeneakadémia csellótanárának és tanítványainak, Artur Kaganovskij hegedűművész és növendékeinek, a Békés Megyei Szimfonikus Zenekarnak, Petrás Mária népdalénekesnek, az MMA rendező tagjának, a Kossuth-díjas Misztrál Együttesnek, a Sárk Péter Triónak, a Török Tilla Triónak az előadását hallgathatják meg. A program lehetőséget biztosít a helyi művészek, fiatal tehetségek bemutatkozására, velünk lesznek a Gyulai a i

Erkel Ferenc Ifjúsági Fúvószenekar tagjai, a Nagyvárad Művészeti Liceum fiatal tehetségei, az Érsemjéni Ezüstperjécske Néptáncscsoport és a Bokréta Citeraegyüttes tagjai.

Néhány példa a programokból: erdei séták, klasszikus, népzenei, jazz és világzenei koncertek, kézműves foglalkozások, hagyományőrző szilvalekvárfőzés, bemutató a komposztálásról, szelektív hulladékgyűjtésről, környezettudatosságra nevelő műhelyek, ismeretterjesztő előadások, kerékpár és kenu túra, helyi termékek.

Várunk minden erdőjáró, művészetkedvelő látogatót a „Muzsikál az erdő” a Körösök völgyében rendezvényeire! Részletes információk: www.muzsikalazerdo.hu

„Muzsikál az erdő – ahol az erdő és a zene összefonódik. Jókedv, erdei értékek, művészetek, barátság, testi-lelki feltöltődés!”

Muzsikál az Erdő Alapítvány



Békés Megyei Szimfonikus Zenekar



Fabók Mancsi Bábszínháza




Misztrál Együttes



Szakvezetéses erdei séta





Szabó Lajos erdőmérnök





**Nevelni kell,
ennyi az egész!**


operett- és kabaréest



 Nyertes Zsuzsa


 Fogarassy Bernadett


 Egyházi Géza


 Czéto Roland


 Várkonyi Andor


 Czéto-Fritz Eva

Fellépnek a Pesti Művész Színház művészei

www.pestimuveszszinhaz.hu • facebook.com/pestimuveszszinhaz

2025. október 2. 19.00 óra
 Bartók Béla Művelődési Központ
 Sarkad, Vár u. 2/b.
Belépő: 4200 Ft

„Te ébreszted föl bennünk magasztalásod örömét, mert magadért teremtettél bennünket, és nyugtalan a szívünk, míg meg nem nyugszik benned.”
 Augustinus:
 Vallomások I. 1.



**Augustinus:
 VALLOMÁSOK**
 MONODRÁMA AZ IGE FÉNYÉBEN

VÁNCSA GÁBOR
 színművész előadásában

Sarkad-Belvárosi Református
 Gyülekezeti terem

**2025. október 5. vasárnap
 du. 15 óra**

Egy csendes előadás a rohanó világban.

FŰ, GAZ, VESZÉLYES FA? EGY HÍVÁS, ÉS VISZLÁT!



- ✓ Fűnyírás, bozótirtás
 - ✓ Elhanyagolt telkek rendbetétele
 - ✓ Sövényvágás
 - ✓ Veszélyes fák kivágása
- Kiseb munkákat is vállalunk!

☎ 70/947-6140

📍 Ingyenes helyszíni felmérés



Kellemes környezet és családias légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családias légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján sze-



mélyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

Pásztor Hor

CSALÁDI AUTÓSISKOLA

Október 6-án (hétfő) este 17 órakor indítja következő autóvezetői tanfolyamát.

A tanfolyam és beiratkozás helye Általános Iskola (volt 1. sz.) tornaterem felőli bejárata.
Minden segédanyagot ingyenesen biztosítunk!
A fizetés részletekben történik!

HA ELNYERTÜK BIZALMÁT
SZERETETTEL VÁRJUK!

Pásztor Tibor iskolavezető, gépjármű oktató
Telefon: 06-70/452-4833

Pásztor Jácint gépjármű oktató
Telefon: 06-70/338-0163

FUTIZO KFT

ÉPÍTKEZIK, FELÚJÍT?
TELEFON: 70/3790271

HAGANSZEMÉLYEK, CÉLKE RÉSZÉRE KONTÉNERES SZÁLLÍTÁS.
Építési termékek, föld, törmelék föld elszállítását vállaljuk 8, 6, 4 m³-es konténerekkel. Keressen minket bizalommal! Futizo Kft., 5700 Gyula, Sióret 40/C

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Október 4. Péntek
Ferenc, Hajnalka
Október 5. Szombat
Aurél, Placid, Attila, Rella
Október 6. Vasárnap
Brunó, Renáta, Renátó

Október 7. Hétfő
Amália, Bekény
Október 8. Kedd
Koppány, Benedikta
Október 9. Szerda
Dénes, János
Október 10. Csütörtök
Gedeon, Ferenc, Bendegúz
Október 11. Péntek
Brigitta, Placida, Etel, Gitta

Megemlékezés

„Hiányzol, mert lelkünk egy darabját vitted magaddal a messzeségbe.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Benczik György Zoltán
(volt Kálvin u. 13. sz. alatti lakos)

halálának 19. évfordulóján. (09.30.)

Szerető édesanyád, húgod és családja



SÍREMLÉK- KÉSZÍTÉS AKCIÓ!



Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS - KORA RÓBERT
30/209-4357

Lőkősháza, Toldi u. 3/a

37 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!

corvus-classica@freemail.hu IRóbert Corvus - Kora facebook

INGATLAN

Sarkad csendes városrészén eladó 100m²-es téglalapítású ház 710m²-es telken. 3 szoba, összkomfortos rendezett ingatlan. 06/20/242-6066

KACSA 6-hetes fehér 10 db-tól. BARNA TOJÓHIBRID JÉRCE 10 db-tól megrendelhető. facebook:monikafarm2 T:0630/860-2627, 0630/835-1121

ÁLLAT

BARNA TOJÓ TYÚK jól tojó 15 db-tól 1200 Ft/db ; 30 db-tól 1100 Ft/db. PECSÉNYE

EGYÉB

Régi motorokat keresek Simson, Mz, Jáva stb üzemműtelenül, hiányosan is. 06/20/572-5142

AZ ÁLLATOK VILÁGNAPJA

Életünkben meghatározó szerepet játszanak a házi- és haszonállatok. E kapcsolatra hívja fel a figyelmet az Állatok Világnapja, amit Assisi Szent Ferenc, az állatok és a természet védőszentjének emlékére október 4-én tartanak.

Assisi Szent Ferenc élete során azt hirdette, hogy nem csak embertársainkat kell szeretnünk és tisztelnünk, hanem mindent, ami körülvesz minket, legyen az akár élő, akár élettelen. Az Állatok Világnapjának célja, hogy az ember-állat barátságot megerősítse és felhívja a figyelmet az együttélés fontosságára, hiszen az állatok nem csak boldogabbá teszik életünket, de segítik is mindennapjainkat.

Az elmúlt években jelentősen javult a jogszabályi környezet: kötelezővé vált többek között a kutyák chipje-zése, tiltottá a gömbakvárium, a tartós kikötés, a fülcsönkítés, az állatkínzás pedig ma már bűncselekménynek minősül.

A háziállatok mellett a haszonállatoknak is jár a megfelelő bánásmód. Ennek biztosítása érdekében az állattartó telepeken kötelező vált állattartó felelős kijelölése, amihez alapkövetelmény az állattartó felelős képzésen való részvétel.

A három éve zajló Szabad a gazdi kampány elsődleges célja az állattartási kultúra színvonalának növelése hazánkban, míg a Látótárs projekt a vakvezető és más segítő kutyák kiképzésének fontosságára hívja fel a figyelmet. Ennek ellenére továbbra is látni elborzasztó eseteket: kegyetlen kínzásokat és embertelen tartási körülményeket. Az állatok amennyire társai az embernek, legalább annyira kiszolgáltatottak is gazdáiknak. A helyzet javításához egyaránt szükség van a felelősen gondolkodó emberekre, a civil szervezetekre és a hatóságokra.

„Megvilágosodás Napja”
KERÉKPÁROS AKCIÓ
POLICE
2025. október 03. (péntek)

AKCIÓ
a rendőrség és a kerékpár szaküzletek és szervizek összefogásában,
A LÁTHATÓSÁG JEGYÉBEN

Vegyen részt a rendezvényen és keresse fel a felsorolt kerékpár szaküzletek és szervizek valamelyikét, ahol az akció napján kedvezményes áron vásárolhatja meg kerékpárjának világító berendezéseit, melyeket a helyszínen díjmentesen fel is szerelünk. A kerékpárokat igény esetén fényvisszaverő matricával látjuk el, a hiányzó küllőprizmákat díjmentesen pótoljuk.

AZ AKCIÓBAN RÉSZT VEVŐ KERÉKPÁR SZAKÜZLETEK ÉS SZERVIZEK:

Battonya: Mirakel Bike Szaküzlet, Fő u. 83.; Békés: Piac téri Kerékpár Szervíz, Piac tér 3.; Békéscsaba: BRINGA BOLT Kerékpár Szaküzlet, Szervíz, Lencsési Piac (Főnyes u. 5.); SPEEDY Kerékpárüzlet, Gyóni Géza u. 22.; Mountain Bike Kerékpártechnika, Illésházi u. 8.; Kerékpár Szaküzlet, Andrassy út 51.; Csorvás: CS+T Bringa Kft. Ipari Kft. Szaküzlet, Rákóczi u. 16.; Gyula: Sport & Bike Corner Kerékpár Szaküzlet és Webáruház, Béke sgt. 61.; Belvárosi Bringa Bolt; Kossuth tér 4.; Gyula Bringa, Nagyvárad utca 23.; Webbicikl kerékpárbolt, Zrínyi Miklós tér 3.; Orosháza: Erdei Kerékpárbolt, Tancsics u. 9.; Sarkad: Kerékpár Szaküzlet és Szervíz, Vécsey u. 25.; Szarvas: Balázs Kerékpárbolt és Szervíz, Béke u. 6.; Szeghalom: Mobil Color Szaküzlet, Széchenyi u. 20.

„HA EGYET VESZ, RÖGTÖN KETTŐ LESZ”
Ha az akció ideje alatt a felsorolt szervizek valamelyikében megvásárolja kerékpárja első világítását, ajándékba kapja a hátsó villogó lámpát (az akció a készlet erejéig érvényes)

PÉLDAMUTATÓ ÉS FIGYELEMFELHÍVÓ ESTI KERÉKPÁROZÁS AJÁNDÉKSORSOLÁSSAL
A megyeszékhelyen és a vidéken kerékpározók között ajándéksorsolást sorsolunk ki!
A részvétel feltétele:
működő világító berendezés a kerékpáron!

Gyűjtés: 18 óra 30 percen, indulás: 19 órakor
Békéscsabán a Bartók B. út – Munkácsy u. kereszteződésében lévő Belvárosi Díszkert Ártúr parkolójáról,
Békésen a Széchenyi téren lévő katolikus templom mögötti parkolóból,
Gyulán az Erkel Ferenc Művelődési Központ épülete elől,
Mezőkovácsházán, Orosházán, Szarvason a rendőrkapitányság épülete elől,
Sarkadon az Árpád fejedelem tér 1. szám alatt található Ázsia Nagyruház előtt (Bartók),
Szeghalmon a Szabadság térről

AJÁNDÉKSORSOLÁS
Mindenki, aki az esti kerékpározáson részt vesz, sorsjegyet kap és ajándéksorsoláson vesz részt, melyre 19.45 órakor Békéscsabán a Csaba Centerben, vidéken a felvonulások helyszínén kerül sor!

CSATLAKOZZON ÖN IS, KÖZLEKEDJEN BIZTONSÁGOSAN!
További információ: FACEBOOK (Békés vármegyei rendőrség)

Köszönet minden résztvevőnek!

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Major Agnes. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 585-710. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 200-260. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374